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У деснянців новий дитячий майданчик   
 
 
 
 Напередодні Дня Незалежності України маленькі мешканці
Деснянського  району отримали подарунок від районної влади. За
сприяння голови  Деснянської РДА Станіслава Прокопенка відкрито
новий дитячий майданчик  по вулиці Волкова, 18.
 
 
 “Це лише початок тієї копіткої та цілеспрямованої роботи, яку ми 
проводимо задля комфорту кожного мешканця Деснянського району.
Попереду  ще багато починань та добрих справ. Ми й надалі будемо
враховувати  пропозиції мешканців при плануванні заходів
соціально-економічного та  культурного розвитку району, адже все, що
ми робимо, ми робимо з  турботою про вас,” — звернувся до присутніх
під час урочистого відкриття   Станіслав Прокопенко.
 
 
 Дитячий майданчик складається з дитячого спортивного ігрового 
комплексу “Школяр”, до якого увійшли канат та гімнастичні кільця на 
балансирі, пісочниці, гойдалки-балансир та підвісна одинарна гойдалка
зі   спинкою для сидіння.
 
 
 З проханням встановити дитячий майданчик до Станіслава
Прокопенка   звернулися мешканці будинків по вул. Волкова 16, 18,
20-а, 24 під час  зустрічі, яка відбулася 26 червня. Зустріч пройшла з
метою виявлення  проблем з утримання будинків та прибудинкових
територій в Деснянському  районі, вирішення яких потребує
оперативного втручання.
 
 
 Також під час розмови до голови Деснянської РДА звернулися 
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мешканці будинку № 18 по вулиці Волкова з проханням встановити
огорожу  на сходових переходах, оновити поштові скриньки у першому
під’їзді та  покласти плитку біля входу до парадного. Крім того, на
прохання  мешканців було пофарбовано дитячий майданчик та
завезено пісок по вул.  Волкова, 16 і кроновано дерева біля будинку по
вул. Волкова, 20-а.
 
 
Наразі у Деснянській райдержадміністрації на виконання доручень 
Президента України проводиться активна робота щодо модернізації
системи  роботи зі зверненнями громадян та забезпечення
оперативного і  ефективного вирішення питань, які ними порушуються.
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